

Χατζηδάκης: Φιλόδοξη η ατζέντα της κυβέρνησης για το περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή

Ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κωστής Χατζηδάκης, συναντήθηκε σήμερα με εκπροσώπους περιβαλλοντικών οργανώσεων, στο πλαίσιο των τακτικών διμηνιαίων συναντήσεων για τις οποίες είχε δεσμευτεί τον περασμένο Ιούλιο το Υπουργείο.

Στη συνάντηση συμμετείχε επίσης ο Γενικός Γραμματέας Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων, κ. [Κωνσταντίνος Αραβώσης](#). Το «παρών» έδωσαν οι εξής οργανώσεις:

ANIMA, Αρχέλων, Αλκυόνη, ΑΡΙΩΝ, Δίκτυο Μεσόγειος SOS, Οικολογική Εταιρεία Ανακύκλωσης, Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης, Ecocity Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία, GreenTank, Καλλιστώ, Εταιρία Προστασίας Πρεσπών, Greenpeace, MEDASSET, ΠΑΝΔΟΙΚΟ, Mom, Οργάνωση Γη, Ελληνική Εταιρεία Περιβάλλοντος και Πολιτισμού, WWF Ελλάς.

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η ανταλλαγή απόψεων για τις πρόσφατες εξελίξεις σε ζητήματα περιβαλλοντικής πολιτικής. Κατά τις τοποθετήσεις τους οι εκπρόσωποι των φορέων υποδέχτηκαν ιδιαίτερα θετικά τη δέσμευση της κυβέρνησης για κλείσιμο όλων των λιγνιτικών μονάδων μέχρι το 2028.

Άλλα ζητήματα που συζητήθηκαν ήταν οι Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, η εξοικονόμηση ενέργειας, η ανακύκλωση, η δασική πολιτική και η προστασία της βιοποικιλότητας. Επίσης, ο κ. Χατζηδάκης ενημέρωσε τις οργανώσεις για την πρόθεση του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη να τις προσκαλέσει άμεσα σε συνάντηση στο Μέγαρο Μαξίμου.

Παράλληλα, ανακοίνωσε ότι η δημόσια διαβούλευση για τη

βελτίωση του πλαισίου λειτουργίας των Φορέων Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών θα ξεκινήσει στις 8 Οκτωβρίου.

Μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, ο υπουργός κ. Χατζηδάκης έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Όπως έγινε φανερό από την τοποθέτηση του πρωθυπουργού στα [Ηνωμένα Έθνη](#), η κυβέρνηση έχει μια πολύ φιλόδοξη ατζέντα για το περιβάλλον και την κλιματική αλλαγή.

Συζητήσαμε γι' αυτή την ατζέντα με τις περιβαλλοντικές οργανώσεις της χώρας, με τους οποίους έχουμε συμφωνήσει να βρισκόμαστε μία φορά κάθε δύο μήνες για να ανταλλάσσουμε απόψεις. Τους ανακοίνωσα, στο πλαίσιο αυτής της συνάντησης, ότι ο ίδιος ο πρωθυπουργός, ο Κυριάκος Μητσοτάκης, πολύ σύντομα πρόκειται να τους καλέσει ώστε να έχουν μια αντίστοιχη συζήτηση».